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MeTopaonoris

JlocnigkeHHs nposoamnocsa CouiosioriyHo rpynoto «PeMTUHr» Ha 3aMOBIEHHS MiXkHapoAHoro Pecny6a1ikaHCbKoro IHCTUTYTY.

OnuTyBaHHS NpoBoAMAOCA NO BCiM YKpaiHi (KpiM oKynoBaHux TepuTopil Kpumy i JoH6acy) 3 15 no 31 6epesHs 2018 poky.
MeTog onuTyBaHHA - 0COBGUCTE iHTEPB'I0 Y peCnoHAeHTa BAOMa.

Bcboro 6yno onmutaHo 2400 kuteniB YKpaiHM Bikom 18 pokiB i cTapwe, SKi MalTb npaBo rosnocyBatuv. Bubipka
penpe3eHTaTMBHa 3a CTaTTi, BiKOM, 06sacTi0 i po3MipOM HaceneHoro nyHKTy. Po3noAin HaceneHHAa 3a 061acTAMM Ta
Hace/NleHUMM MYHKTAMM 34iMCHEHO Ha OCHOBiI CTAaTUCTMUYHMX AaHuX LleHTpanbHoi Bru6opuoi Komicii (BM6opu Ao BepxoBHoi Paau
2014), po3noAin HaceneHHs 3a CTaTTio i BiKOM 3[iMCHEHO Ha OCHOBi AaHuX JeprKaBHOro KOMIiTeTy CTaTUCTUKM YKpaiHM CTaHOM
Ha 1/01/2017.

Ansa nobynoBM BUGIpKM BUKOPMCTOBYBABCA 6araToCTyniHYacTMM iMOBIpHICHMIM BUGIpKOBMIM METOA, a A8 BiA6Opy pecnoHAeHTa
- BUMAAKOBUM MapLLpYT i NPaBUI0 OCTaHHbOIO AHA HapPOAXKEHHS.

« Tepwun eTan: TepuTopis YKpaiHM 6yna nogineHa Ha 25 aamiHicTpatMBHMX perioHiB (24 o6nacti Ta KuiB). OnmMTyBaHHS
NPOBOAMNOCA Y BCiX 06/1aCcTAX YKpaiHK, KpiM OKynoBaHux TepuTtopin Kpnmy ta JoHb6acy.

« /[lpyrui eTtan: TepuTopis KOXHOT o6sacTi 6yna nojiNeHa Ha CifbCbKi Ta Micbki oauHMui. HaceneHi nyHKTU 6ynu
po3noAiNeHi Ha TUMNK 3a KiNbKICTIO XuTenis:

« MicTa 3 HaceneHHAM noHaz 1 MinbMoH
* Micta 3 HaceneHnHsm 500, 000-999, 000
* MicTa 3 HacenenHsm 100, 000-499, 000
* MicTa 3 HaceneHHsam 50, 000-99, 000

* MicTa 3 HaceneHnHsm go 50, 000

* Cena

* MicTa i cena 6ynm Biai6bpaHi 3a metoaomM PPS (probability proportional to size). Kinbkictb Bigi6paHmx MicT/cin y KoxHiM
06nacTi nponopuiMHa YacTui HaceNeHHs, WO XuBe B MiCTax / cesax NeBHOro TMMy B KOXHiM 061acTi.

« Tpetii eTan: aomorocrnogapcTtBa 6y/sM BiaibpaHi MeTo4OM BMMNAAKOBOro MapLUpPyTy, a PEeCroHAEHTM - 3a MNpaBM/IOM
OCTaHHbOr0 AHS HAPOZAKEHHS.

JonycTuma noxmbKa He nepesuLye 2.0%.

KoedilieHT OCAXKHOCTI pecnoHAeHTIB - 65.4%.

CyMa BifcoTKiB BignoBigen y rpadikax Ta giarpamax Moxe He fopiBHioBaTM 100% Yepe3 OKpyr/ieHHs.
AocniaxeHHAa diHaHcyBanoca AreHtcTeom CLUA 3 mixkHapoaHoro possuTky (USAID).

Y po3nogini woao noniTMyHux cumnatin npeactassieHi TOP-9 naptin. KinbKicTb pecnoHAeHTiB, WO rosocyBanm 3a iHwi naprii
He € AOCTaTHbOK ANA AOCTOBiIpHOro aHanisy.
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http://www.usaid.gov/
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http://www.usaid.gov/
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http://www.usaid.gov/
http://www.usaid.gov/

Po3noain perioHis

p
S

<,
5
YepHirie H

~,

N Cymn e

Jo i,
T

¢
HKutommp g _

. Y
)

\ P
&,ﬂ/-'L e u EHT P_\ Monrasa
~ \ ) \
\ \

v .

N ~ Uapkack

BiHHWUS { \_j’\wj \
L]
.
b .

\‘\
)

<

XepcoH

*Yepes pociicbky okynauito KpuMy i TpmBatoumii KOHDAIKT Ha Cxoai YKpaiHu, xuteni KpumMy Ta KOHTPOJIbOBaHUX
cenapatucTamm YacTuH JoHelbKoi, JlyraHcbKoi o61acTer He 6panu yyacTi y LbOMY OMMTYBAHHi
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AK Bu BBarka€ete, 3arasioM, cnpaBu B YKpaiHi UAYTb Y NpaBUJ/IbHOMY YM
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AK Bu BBarka€ete, 3arasioM, cnpaBu B YKpaiHi UAYTb Y NpaBUJ/IbHOMY YM
HenpasUJIbHOMY HanpAMKY?

3axig

NiBgeHb

LieHTp

Cxipg,

18-35

36-50

51+

Bik, perioHu

W Y NpaBU/IbHOMY HamnpsMKY

B Y HenpaBU/IbHOMY HanpsMKY

BN ConipapHicTb
CBo6opa

Camonomiy
poMagAHCbKa nosmuia
OnosuuyinHuM 610K
baTbKiBWMHa
PagukanbHa napris
Cnyra Hapoay

3a XKHTTA

He ronocytotb

He BU3Haunauca

26%

21%

14%

14%

13%

12%

7%

6%

6%

9%

MonitnyHi cumnarii

18%

62%

59%

72%

75%

75%

64%

88%

85%

85%

72%



AK 3MiHMN0CA 3a OCTaHHiI 12 MicAUiB eKOHOMiYHe CTaHOBMLLE B

YKpaiHi?
BepeseHb 2018 33% 36% 2%
MpyaeHsb 2017 31% 35% 4%
BepeceHb 2017 35% 31% 3%
YepseHb 2017 33% 35% 3%,
KeiTeHb 2017 36% 37% 4%
BepeceHb 2016 34% 40% 3%,
YepseHb 2016 33% 45% 4%
Motui 2016 34% 54% 29
Jiuctonap 2015 37% 44% 3%
BepeceHb 2015 31% 51% 1%
Nunexb 2015 28% 60% 2%
BepeceHb 2014 29% 57% 2%
OL%J 1 6% 26% 36% 46% 56% 66% 76% 86% 96% 1 0‘0%
m Ha6araTto noKpawmioch m /leLo MoKpaLymIoCh

® /lewo noripwuaocb m Ha6arato noripwmnaocb m Baxkko Bignosictn / Hemae Bianosiai



AK 3MiHMAN0CA 3a OCTaHHiI 12 MicAUiB eKOHOMiYHe cTaHoBMLEe Balwloi

BepeseHb 2018
FpyaeHb 2017
BepeceHb 2017
YepBeHb 2017
KBiTeHb 2017
BepeceHb 2016
YepBeHb 2016
ot 2016
Jiuctonag 2015
BepeceHb 2015
JluneHb 2015
BepeceHb 2014
KBiTeHb 2014
bepeseHb 2014
Jliotnm 2014
BepeceHnb 2013
TpaBeHb 2013
BepeceHb 2012
TpaBeHb 2012
bepeseHb 2012
Jluctonag 2011

m Ha6arato nokpawmioch

® /lewo noripwuaocb
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Ha Bawy AyMKy, AK 3MiHUTbCA €eKOHOMiYHe CTaHOBMLLE B YKpaAiHi B
HanMb6mxKui 12 Micauis?

bepeseHb 2018
FpyaeHb 2017
BepeceHb 2017
YepseHb 2017
KeiteHb 2017
BepeceHb 2016
YepBeHb 2016
ot 2016
Jiuctonapg 2015
BepeceHb 2015
JluneHnb 2015
BepeceHb 2014
KeiteHb 2014
bepeseHnb 2014
ot 2014
BepeceHb 2013
TpaBeHb 2013
BepeceHb 2012
TpaBeHb 2012
bepeseHb 2012
Jiuctonapg 2011

1%
2%

10%
13%

1% 7%
2% 11%
1% 10%
1% 10%
1% 12%
1% 9%
2% 12%
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17% 13%
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31% 18%

16%
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27% 12%
20%

17%

27%

43%
35%
28%
17%
12%

11%
11%
15%

8%
11%
12%
13%
12%
16%
14%
12%

32%

10%

m Ha6arato nokpawmrbca

® /lewwo noripwmTbCA

30% 40%
W /lelo NoKpawmThes

m HaGarato noripwmTbca

50%

60%

17%
80%

13%

70% 90%

B Baxkko BianoBictn / Hemae BianoBiai

100%
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Yu nnaHyete Bu ronocyBatn Ha napsiaMeHTCbKMX BUbopax,
3anJlaHoBaHUX Ha *XoBTeHb 2019 poKy?

B O4HO3HA4yHO TaK
m CKopiwe TaK
m CKopilwe Hi

B OHO3HA4HO Hi

11



Yu nnaHyeTe Bu ronocyesatu Ha napsiaMeHTCbKUX BUBOpax,
3anJlaHoBaHMX Ha *XoBTeHb 2019 poKy?

Bik, perioHu

B O4HO3HAYHO TaK
m Ckopiwe TaK
m CKopiLe Hi

B O4HO3HAYHO Hi

3axipg, 29% T%12%

LeHTp 25% 9% 17%

16%

Cxip 20%

NiBgeHb 12% 26%

51+

13%

36-50

18-35 25% 23%

3a KuUTTA

Camonomiy
FpoMagAaHCbKa no3sumuia
PagukanbHa napria
CBob6opa

baTbKiBWMHaA

bINM ConigapHicTtb
OnosuuinHMM 610K

Cnyra Hapoay

He BM3Haunaucs

He ronocytotb

MoniTnyHi cumnarii

64%

63%

57%

55%

55%

51%

51%

47%

35%

35%

20%

29% 5%
27% 5%

32% 6%

31%  5%6

32%  5%2S

38% 3% 3

34%  13%23

35% 5% 8%

51% 8% 4
24% 12% 5% |

78%



AKOGU napnaMeHTCbKi BUGOPU NPOBOAUINCA HACTYNHOT HeAini, a
BUOOPYMM CMTUCOK BUIrNA4aB OM Tak, 3a AKY NMOJITUYHY napTito Bu 6m
nporoJsiocysasim?

baTbKiBWMHa
OnosuuyinH1M 610K

bIM ConigapHicTb
FpoMagAaHCbKa nosmuia
PagukanbHa napria

3a KuTTA

Camonomiy

Cnyra Hapoay

Ceob6opa

ArpapHa naptifa YKpaiHu
YKPON

BigpoakeHHA
CnpaBepnuBicTb

Pyx HoBux Cun

HALL KPAM

HapogHui OpoHT

IHWa

fl He ronocyBaTUMy
Barkko BignosicTu / Hemae Bignosigi

(Cepepg ycix)

22%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%
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AKOGU napnaMeHTCbKi BUGOPU NPOBOAUINCA HACTYNHOT HeAini, a
BUOOPYMM CMTUCOK BUIrNA4aB OM Tak, 3a AKY NMOJITUYHY napTito Bu 6m
nporoJsiocysasim?

(Cepep T™1X, XTO Ma€ Hamip ronocysatu, n=1529)

baTbKiBWMHa
FpoMagAHCbKa nosmuis
bIMMN ConigapHicTtb
Ono3unuinHKM 610K
PagukanbHa napria

3a KuTTA

Camonomiy

Cnyra HapoAay

CBob6oga

ArpapHa naptifa YKpaiHu
YKPON

CnpaBepgauBicTb
BigpoakeHHA

Pyx HoBnx Cun
HapoaHui ®OpoHT

HALLI KPAJ
JleMoKpaTU4HMI ANbAHC
MpaBui cekTop

IHWwa

Barkko BignosicTn / Hemae Bignosipgi

21%
20% 25% 30%

0% 5% 10% 15%
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Bu cxBanoeTe UM He cxBasIloETe AiAnbHicTb [pe3ngeHTa YKpaiHu
MeTpa lNopolweHKa?

BepeseHb 2018
FpyaeHb 2017
BepeceHb 2017
YepeeHb 2017
KsiTeHb 2017
BepeceHb 2016
YepeeHb 2016
Mot 2016
Jiuctonag 2015
BepeceHb 2015
Jiunenb 2015

31% 50% 7%

31% 46% 8%

38% 41% 6%

32% 43% 8%

33% 43% 6%

30% 44% 7%
36% 37% 9%

32% 43% 8%

28% 42% 6%

29% 40% 6%

34% 33% 8%
BepeceHb 2014 15% 40% 22% 13% 10%
KeiteHnb 2014 11% 36% 19% 24% 11%
bepeseHb 2014 9% 33% 20% 27% 11%

OL’/) 1 6% 26% 36% 46% 56% 66% 76% 86% 96% 1 0‘0%

m Llinkom cxBantoio ® Ckopile cxBasoo M CKopille He cxBanio M 30BCIM He CXBanlow B Baxkko BianosicTi/Hemae Bignosiai

16



Bu cxBanoeTe UM He cxBasIloETe AiAnbHicTb [pe3ngeHTa YKpaiHu
MeTpa lNopolweHKa?

NiBgeHb

Cxipg,

UeHTp

3axig

51+

36-50

18-35

Bik, perioHu

m Lli7kom cxBaro

m CKkopiwe cxBasio

B Ckopile He cxBano
B 30BCiM He CXBaoo

m Baxkko BignoBicT1/Hemae Bignosizgi

%6% 28%

%5% 29%
3%10% 29%

4% 15% 36%

% 9%  28%

4% 9% 31%

3%10%  34%

OnosuuinHuM 610K

3a XuTTA

baTbKiBWMHA

Cnyra Hapoay
FpomMagaHcbKa nosuuia
Camonomiy
PagukanbHa naptia
CBob6opga

BN ConipapHicTtb

He ronocytoTb

He BM3Hauuauca

MonitTMYHiI cumnarii

1% 23% 68% 7%
2% 30% 64% 4%
2%10%  33% 50% 5%
4%7 % 35% 50% 4%
2%9%  37% 46% 6%
4% 10% 41% 39% 6%
4%10% 47% 38% 2%
2% 16% 42% 34% 6%

26% 62% 7%29%%
5% 25% 64% 5%
3% 31% 51% 15%
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Bu cxBantoeTe Yu He cxBasoeTe AianbHictb KabiHeTy MiHicTpiB nig
KepiBHMUTBOM Bonogumupa N'poucmaHa?*

bepeseHb 2018 30% 43% 9%
FpyaeHb 2017 28% 49% 8%
BepeceHb 2017 34% 42% 7%
YepBeHb 2017 32% 46% 7%
KeiTeHb 2017 30% 49% 6%
BepeceHb 2016 28% 51% 8%
YepBeHb 2016 30% 29% 21%
lotnin 2016  (FAN3A 25% 64% 4%
Jivctonag 2015 (BN K4 25% 57% 5%
BepeceHb 2015 A EL/S 29% 54% 5%
Jlunenb 2015 /4N 04 32% 52% 6%
BepeceHb 2014 13% 35% 27% 15% 10%
KeiTeHb 2014 16% 36% 16% 24% 8%
bepe3eHb 2014 12% 34% 17% 27% 9%
OL’/) 1 6% 2(5% 36% 46% 56% 6(5% 76% 86% 96% 1 0‘0%

m Llinkom cxBantoo B Ckopiwe cxBanoio M CKopiwe He cxBasilolo M 30BCiM He CXBato M Baykko BianosicTi/Hemae Bignosiai
* [lo KBiTHA 2016 poky KabiHeT MiHicTpiB YKpaiHu ovontoBaB A. AueHIoK 18



Bu cxBantoeTe Yu He cxBasoeTe AianbHictb KabiHeTy MiHicTpiB nig
KepiBHMUTBOM Bonogumupa 'poucmaHa?

Bik, perioHu MoniTnM4yHi cumnarii

m Lli7kom cxBaro

m CKkopiwe cxBasio
] CKopiLue He CXBaJllo 0|'|O3HLl,il‘:1HMl‘:1 % 17%  19% 56% 5%

. .
30BCIM He CXBanioro 3a Xutta BASA 39% 50% yy
m Baxkko BignoBicT1/Hemae Bignosizgi

Cnyra Hapogy (8 0 /A 48% 5%
(MY T 3%10% 28%
FpoMagAHCbKa nosmuia Fam ks 34% 41% 5%
(I8 B4 %14% * 27%
batbKiBwMHa 4NV 38% 39% 9%
ONLEN 12% - 34% Camonomiu L 30% 37% 2%
3axia EYAVAFA 35% CBo6opa FANWIYS 40% 27% 4%
PaguKkanbHa naptia 3 26% 37% 23% B%
BN ConipapHicTtb 19% 48% 19% 7%l%
18-35 /5 WAA
36-50 Ky NVA
He ronocytotb [F4 ViV 59% 10%
AR g% 187% He BusHaunnmca [EFA - VL 46% 16%

19



Bu cxBastoeTe Y4 He cxBaleETe AiANbHicTb BepxoBHO1 Pagu YkpaiHu?

bepeseHb 2018
FpyaeHb 2017
BepeceHb 2017
YepeeHb 2017
KeiTeHb 2017
BepeceHb 2016
YepeeHb 2016
Jlotui 2016
Jiuctonag 2015
BepeceHb 2015
Jiunenb 2015
BepeceHb 2014
KeiTeHb 2014
bepeseHb 2014
Jlotui 2014

% 5% 27% 61% 6%
1% 7% 27% 59% 6%
1% 6% 33% 55% 5%
1% 6% 31% 57% 5%
7% 28% 60% 4%
7% 29% 58% 5%
1% 9% 35% 46% 9%
5% 29% 59% 6%
% 10% 31% 52% 7%
10% 35% 48% 6%
9% 35% 49% 6%
3% 14% 36% 37% 9%
6% 33% 24% 26% 11%
6% 32% 24% 26% 11%
2%  11% 30% 50% 8%
OL’/) 1 6% 26% 36% 46% 56% 66% 76% 86% 96%

100%

m Llinkom cxBantoro ®m Ckopilwe cxantoio M CKopiwe He cxBasito M 30BCiM He CxBasow B Baxxko Bignosictn/Hemae sianosiai
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Bu cxBastoeTe Y4 He cxBaleETe AiANbHicTb BepxoBHO1 Pagu YkpaiHu?

Bik, perioHu

m Lli7kom cxBaro

m CKopilwe cxBasio

B Ckopile He cxBano
B 30BCiM He CXBaoo

m Baxkko BignoBicT1/Hemae Bignosizgi

=TT (4% 25%

(I I 5% 24%

(OBl 6% 32%

EEVAN | 7% 31%

51+

5% 24%

36-50 A VAR

18-35 g El

OnosuuinHuM 610K
Camonomiy

3a KuTTA
FpoMagAaHCbKa no3umuia
Cnyra Hapoay
baTbKiBWMHaA
PagukanbHa naptia
CBob6opga

BN ConipapHicTtb

He ronocytoTb

He BM3Hauuauca

MonitTMYHiI cumnarii

3%21%
6% 26%
2% 30%
3% 29%
1% 38%
2%7%
12%
12%

3% 24%

3%18%

2% 20%

33%

39%

46%

70% 5%
66% K}
66% 1%
65% 2%

58% 37

55% 3%

45% 4%

41% 2%

36% 28% 9%
72% 6%
65% 11%
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Ha Balwy AyMKy, XTo, nepuw 3a Bce, BignoBifaaZbHMU 3a TaKi pedbopmm?

0O60pOHM Ta 36pOMHMX CHUN

AHTUKOpYNUiMHa

JeprkaBHa cnyxx6a

CypoBa

MpaBoOXOpPOHHMX OpraHiB, TakKi Ak pedopma nNaTpy/IbHOI noniyii
JeprKaBHMUX 3aKyniBesib

EHepreTmku

MpomucnoBocTi

MeHciMHa Ta couianbHMX Ninbr

NopatKoBa

Jeperynsauia Ta nigTpMMKa nignpMeMHULTBA

JeueHTpanisauia Ta MicueBe camoBpAAyBaHHSA, BKatovatoun OTI
MepguyHa

OcBiTM Ta HayKHu
IHppacTpyKTYypH (Boporu i 1.4.)
CinbcbKoro rocrnogapcrea Ta 3emesibHa

XKKT, sBknaoyvaroumn cteopeHHAa OCbBb

m[lpe3ngeHT  ®m BepxosHa Paza

37%
34%
28%

24%
23%
23%
22%
21%
21%
20%
20%

19%

19%

19%
16%

21% 9

29%
26%
33%

6%

29%
26%

25%
25%

33%
31%

26%
23%
30%
31%
24%
30%
21%

® MicueBa Bnaga

@mggl&.m

3%
4

2%
3

R
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Ha Bawy AyMKy, 4M € cyaoBa cucteMa YKpaiHM NOJIiTUYHO
He3a/IeXKHOoH?

® O1HO3HAYHO TaK
m CKopiwe TaK

m CKopiwe Hi

B OHO3HAYHO Hi

B Baxkko BignoBictu/Hemae Bianosiai

24



AKWo YKpaiHa He BNpoBajKyBaTUMeE aHTUKOPYNUiMHMX pedopM,
TAaKUX SIK CTBOPEHHA aHTMKOPYNLiMHOIo cyay, AKMMKU MaloTb 6YTH
KPOKM MirKHapogHoOro cnisToBapmcTaa?

HE BI/IbLLIE 1BOX BIAMNOBIAEV

BoHM NOBMHHI BBECTU CaHKLiT NPOTU YKPATHCbKUX NONITUKIB
4YM nocaaoBmx ocib, BignoBiganbHUX 3a BigCYyTHICTb pepopm

47%

MixkHapoaHui BantoTHUM ¢doHa (MBD) He noBuHEH
NpPoAOBXKYBaTHM HafaHHA NO3MKKU YKpaiHi

BoHM NoBMHHI cKOpOTHUTU hiHaHCOBY Agonomory YKpaiHi
BoHM NOBMHHI BUC/IOBUTU CBOIO MIMGOKY CTypbOOBaHiCTb
BOHM Hi4YOro He NOBMHHI po6MTH

€C Mae cKacyBaTH 6e3Bi30BMM peXKUM 3 YKpaiHOO

IHWwe

Bakko BignosicTn / Hemae Bignosigi




AKwWo YKpaiHa He BNpoBaAKyBaTUMeE aHTUKOPYNUiMHMX pedopM,

TAaKUX SIK CTBOPEHHA aHTMKOPYNLiMHOIo cyay, AKMMKU MaloTb 6YTH
KPOKM MirKHapogHoOro cnisToBapmcTaa?

BOHM NOBMHHI BBECTU CAHKLiT NpOTH
YKpPaiHCbKMX MONiTUKIB UM
nocagoBux oci6, BignoBiganbHMX 3a
BiACYTHiCTb pedopMm

MixkHapogHuM BantoTHMM OHA
(MB®) He noBMHEH NPOAOBXKYBaTH
HaZaHHA NO3MKM YKpaiHi

BoHM NOBMHHI CKOPOTUTH (piHAHCOBY
gonomory YKpaiHi

BoHM NOBMHHi BUCJIOBMTHU CBOIO
rnMboKy cTyp60oBaHiCcTb

BoHM Hi4YOro He NOBMHHI pOOGUTH

€C Mae cKacyBaTHh 6e3Bi30BUM
peXX1M 3 YKpaiHot

IHWe

Bakko BignoBictn / Hemae Bignosipgi

47%

20%

15%

16%

7%

5%

6%

16%

HE BI/IbLLIE IBOX BIAMNOBI/AEN

36-50

45%

22%

20%

11%

7%

5%

6%

15%

47%

22%

16%

12%

6%

3%

4%

20%

57%

19%

15%

12%

4%

3%

3%

18%

46%

22%

15%

12%

7%

5%

5%

17%

36%

28%

25%

13%

6%

4%

5%

19%

47%

13%

10%

16%

11%

3%

7%

16%
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AKwWo YKpaiHa He BNpoBaAKyBaTUMeE aHTUKOPYNUiMHMX pedopM,
TAaKUX SIK CTBOPEHHA aHTMKOPYNLiMHOIo cyay, AKMMKU MaloTb 6YTH
KPOKM MirKHapogHoOro cnisToBapmcTaa?

HE BI/IbLLIE 1BOX BIAMNOBIAEV

BaTtbkKiBlWMHaA
FpomMagsHCbKa
nosuuis
3a xuTtTa
Camonomiy

NHUN
Cnyra Hapoay
He ronocytotb

Ono3uui
He Bu3Haumnnucs

6ok
PapukanbHa napria

A
-
1S
I
o
©
=
g
o
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=
=
a

BoHM NMOBMHHI BBECTU CaHKLii NpoTH
YKPaiHCbKMX MONITHKIB Y1 NOCaf0BUX
oci6, BignoBigasbHUX 3a BigCyTHIiCTb

pecdopm

MixkHapoaHuM BantoTHUM doHA (MBD) He
NMOBMHEH NPOJAOBXKYBaTH HaZaHHA 17% 15% 28% 24% 24% 26% 17% 24% 13% 24% 17%
No3uMKKU YKpaiHi

54% 46% 54% 42% 63% 38% 42% 44% 62% 42% 41%

BoHM NOBMHHiI cCKOPOTMTU (hiHaHCOBY

nonomory YkpaiHi 17% 11% 20% 9% 23% 18% 21% 18% 16% 17% 16%

BOHM NOBMHHiI BUC/IOBUTHU CBOIO FﬂMGOKy

. 13% 15% 14% 15% 10% 13% 16% 25% 12% 11% 11%
CTYyp60BaHiCTb

BoHM Hi4Y0Oro He NOBMHHI POGUTH 5% 11% 2% 10% 5% 9% 7% 2% 3% 8% 7%
)e,ﬁp'“a‘?:of;‘acyBaT” GesizomuA pexmum3 5o 1% 3% 2% 3% 5% 1% 11% 3% 5% 3%
IHwe 3% 5% 2% 10% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 4%
Baykko BignoBicTtn / HeMae BignoBiai 16% 20% 15% 14% 5% 18% 21% 13% 21% 19% 26%
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Hackinbku Bu norogkyerecb 3 TaKMMU TBEPAKEHHAMM LWOA0
MOX/IMBUX HaCNiaKiB Kopynuyii?

Yepes Kopynuilo geprkaBHi KOWTK OCifaloTb B KULLIEHAX TUX, XTO
HaZineHun Bnagoto

Kopynuisa npu3BoguTb A0 3y60XKiHHA HaceneHHA

Kopynuia nigpMBae eKOHOMiKy KpaiHu

Kopynuia aemopanisye cycninbcTBo

Kopynuis 36inblwye coyianbHy Ta €KOHOMiYHY HepiBHICTb

Kopynuia Moke cnpuuMHATH BTpATy 340PpOB "1 a60 XKUTTA Nloaen

Kopynuia 3aoxo4vye iHO3eMHi iHBeCcTHLiT

Kopynuis 3a6e3ne4yye 6inbly KinbKicTb Ta Kpaly AKiCTb Ny6aiYHUX
nocnyr

Kopynuia cnpuae po3BUTKY nignpMeMHMLTBA

Kopynuia po6uTb Hawy KpaiHy 6e3neyHilorn

m [loBHicTIO 3rogeH W LlByawe 3rogeH =

85% 7%
81% 7%
80% 9%
74% 12%
72% 13% 5%4%
64% 18% 1% 5%
13% | 10% 14% 51%
9% 7% 13% 64%
7%2% 13% 74%

B 30BCiM He3roaeH
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AKuM € Balle cTaBNeHHA 40 TaKMX YKPATHCbKUX MONITUKIB Ta
npeAacTaBHUKIB YKpaAiHCbKO1 B1agn?

lonoBa NosliTMYHOT NapTii FpoMaAsHCbKa no3ulia AHaTonil FpuLeHKo
MicbKkui ronosa JibBoBa AHApiM CafoBuiA

HapoaHnui genytart, nigep BO batbkiBlpHa K0nia TUMoLEHKO
HapogHui genytart, nigep OnosuuinHoro 610Ky Hpir borko

Mpem’ ep-MiHicTp Bonogummp 'poricMaH

KonuwHin Fonosa CBY BaneHTuH HanusamueHko

Jligep nonitmyHoi naprii 3a xkuTTa Bagum PabiHoBuY

HapoaHuit genytart, rosioBa PaamkanbHoi napTii Ykpainu Oner Jlswko
Micbkuii ronosa Kuesa Bitanin Knnuko

Nigep BO CBo6oga Oner TArHMG0K

Mpe3ngeHT Ykpainu MeTtpo MopoweHKo

HapogHui aenytat (OnosuuinHui 610K) Onekcanap Binkyn

Jligep Pyxy HoBmx cun Mixein Caakawsini

Cekpetap PHBO Ykpainu OnekcaHap TypuMHOB

lonosa BPY Angpin Mapy6in

MiHicTp BHYTpiWHiX cnpaB ApceH ABakoB

KonuwHin Mpem” ep-miHicTp YKpaiHu ApceHil fueHtok

7%

5% 17%

21%

6% 15% 20%

5% 13%
4%} 13%
4% 13%
5% 12%
6% | 10%
4% 11%
% 10%
3%  10%
3% 10%
4% 9%

% 10%

% 9%
% 8%
9%5%

19%
29%
20%
19%
23%
24%
21%
23%
13%
16%
19%
24%
27%
20%

m /ly>ke no3uTuBHe m CKopile no3uTmBHe
B 30BCiM HeraTuBHe B He 4yB npo Hboro/Hei

22%

23% 29% 9%

51% 3%

m CKopiwe HeratmMeHe

Barkko BignosicTM/Hemae Bignosiai
30



AKUM € Balle cTaB/ieHHA A0 TaKMX YKPATHCbKMX MONITUKIB Ta
npeAacTaBHUKIB YKpPaATHCbKOT B1agn?

e []03MTHUBHE aellmHeratneHe
MeTpo MNopoweHKo Bonogumup FpomcmaH
100% - e -
79% 77%75% 749, 74% 75% 75%
o .00 73%71%73% 76%739%74%76% | o 70% 71% 4%
B0% | %o e 68% 66% >0 71% 80% 62% 62% °8% "= 63%
60% | mm 60% -
40% - 7% 27% 27% % 20% 20% 1 89 40% - 033% o 23% %
19% 20% 20% 18% 16% 15% 14% 1 3% 21% JM 20% “™ 159 15% " 15% 18% 17% 16% 16% 17%
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Bitanin Knnuko AHppin Mapy6in
100% - 100% -

75% 709 76% 9% 77%

o or73% 71%
80% - 63% 63% 0o 06% 659%68% 5% 69% 7 1% "= 68% 80% 7 64%  63%
0,
60% 23% 48%46% 50% 60% -

40% -

220AT% 45y 20 DTy 0u23% 1022 qgy WET 0% e 15%
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AKuM € Balle cTaB/NIeHHA 00 TaKMX YKPaAiHCbKUX MONITUKIB Ta
npeacTaBHUKIB YKpaATHCbKOT B1agmn?

OnekcaHgp TypuumHOB ApceH ABakoB
100% -
100% - o ° i 75% T8% 77% 77% 8Z% 773
° 75% 80% - 66% °
80% - o 54%
60% 0% | el
(o]
40% -
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. o 30% 28%
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Ksit. 14 Bep. 14 Ipya. 17 Bep. 18 14 14 15 15 16 17 17 17 17 18
KOnia TumolueHKo ApceHin AueHioK
100% - 0 89% __.89%
100% - 839 82% 83% um B7% o B6% 83%85% 86% 85%
80% - L 68%68%68% 2% 68% 69% 7 1% 679, 69% 70% 68 80% -
589 61% 98% 599, 60% 59%
60% - 60% -
40% - 409 32% 343
20% 32% 319 33% 34% 20% - 6 6% 5% 9% 7% 5% 49% 6%
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AKuM € Balle cTaB/NIeHHA 00 TaKMX YKPaAiHCbKUX MONITUKIB Ta
npeacTaBHUKIB YKpaATHCbKOT B1agmn?

AHaTtonin NpuueHKo

ap»[]031MTUBHE

100% -
80% -
on | 53%  50%  ag ¥ 55% g5y
40% -
0% 25%  26% 1% 26%  28%
0% ) | | | 21% | 23% | e | |
Yep.16  Bep.16 Kgit.17 Yep.17 Bep.17 TIpya. 17 bep. 18
Mixein CaakaluBini
100% -
80% - 1% 64% 9% 69% 70% T
60% | 43% 51% 50%
40% - ’ 26% 22% . .
-~ | 42% DS 18% 14% (30 140 12%
0% :

Bep.15 /Inc.15/liot.16 Yep.16 Bep.16 KBiT.17Yep.17 Bep.17 pya. bep.

17 18

100% -

80%

40%

20% -

almHeratueHe

Oner TArHMo6O0OK

699 74% 73% 76% 75% 77% 75% 09 73% 75% 72%

163% 66% g9 65%

60% -
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> = '°” 16% 18% 15% 15% 143% 16% 14% 13% 1 194 13%
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100%
80%

60% -

40%
20%
0%

BaneHTnH HanvBamyeHKo

52% 58% 56% 539% 56% 60% 60% 58%

18% 17% 16% 17% 13% 12% 15% 16%

J/inc.15 Yep.16 Bep.16 Ksit.17 Yep.17 Bep.17 Ipya. 17 bep. 18
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100%
80%
60%
40%
20%

0%

AKuM € Balwle ctaBNneHHA 40 TaKMX YKPATHCbKUX MONITUKIB Ta
npeAacTaBHMKIB YKpaiHCbKO1 B1iagu?

Opin bornko
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byab nacka, ckaxitb, AKi TPU npobsiemu 3 nepenivyeHmx €
HauBaXKIMBIWWMMU ANA YKpaATHU?

41%
40%

BiMcbkoBi gjii Ha JoH6aci

Kopynuia B gep*aBHMX opraHax

PicT uiH

Tapupun/BHECKN Ha }KUTNOBO-KOMYHa/IbHi NOC/YrU
be3pobiTTa

Cuctema oxopoHu 3g0poB’a / MegmumHa
HekomneTeHTHicTb Bnagm

MoniTMyHa HecTabiNbHIiCTb

MNapiHHA Kypcy rpyBHi

Hu3bKuM piBeHb BUPOGHULTBA

CouianbHMM 3aXUCT GigHUX

BigHocKHM 3 Pocieto

3NM104UHHICTb

3aTpMMKa 3apnJiat/neHcin

Ekonoria

PocincbKka npucyTHicTb B Kprmy

MpaBa BnacHOCTi Ha 3eMt0

HecTtauya/MMOBipHiCTb BigK/lOYEHHA rasy, efeKTpoeHeprii, Boau
CraTyc pocilcbKOT MOBM

IHWe

Baxkko Bignosict/Hemae Bignosiai




byab nacka, ckaxitb, AKi TPU npobaemu 3 nepenivyeHmx €
HauBaXKIMBiWWMMU ANA YKpATHU?

| 1835 3650 ] 5+

BircbKoBi gii Ha JoH6aci
Kopynuisa B agep>kaBHMX opraHax

PicT uiH

Tapndur/BHECKM HaA KMUTNOBO-KOMYHaJIbHi MOCAYrU

be3pob6iTTa

CucTteMa 0XOpOHM 340poB " A / MegMumHa
HekomMneTeHTHiCcTb Bnagu
MonitMyHa HecTabiNbHiCTb
MaaiHHA Kypcy rpuBHi

Hu3bKKUI piBEHb BUPOGHMLTBA
CouiaibHMM 3axXMUCT 6igHMX
BigHocuHuM 3 Pocieto
3I04UHHICTb

3aTpMMKa 3apnJat/neHcin
Exkonoria

PociticbKa npUcyTHicTb B KpuMy

MNpaBa BAaCHOCTi Ha 3eMJil0

HecTaya/MMOBipHiCTb BigK/lOYEHHSA rasy,
e/leKTpoeHeprii, Boau

CraTyc pocilcbKoi MOBM
IHWwe

Bakko Bignosictn / Hemae Bignosiai

41%
39%
29%
23%
27%
15%
17%
13%
16%
10%
5%
12%
8%
7%
9%
4%
2%
3%
1%
2%
1%

42%
42%
25%
24%
26%
19%
16%
15%
9%
13%
8%
10%
10%
3%
5%
4%
3%
2%
3%
2%
2%

41%
40%
27%
28%
19%
23%
13%
11%
9%
10%
15%
8%
7%
6%
3%
5%
3%
2%
2%
4%
2%

42%
44%
33%
19%
26%
17%
13%
12%
12%
10%
11%
9%
7%
6%
6%
5%
2%
1%
1%
3%
2%

41%
40%
26%
22%
20%
22%
16%
13%
10%
11%
9%
9%
10%
6%
6%
6%
2%
2%
1%
3%
2%

38%
33%
25%
32%
23%
19%
15%
13%
14%
12%
13%
12%
7%
6%
4%
2%
3%
2%
3%
3%
1%

46%
42%
23%
34%
27%
21%
14%
12%
8%
11%
7%
9%
7%
4%
6%
3%
1%
3%
3%
2%
1%
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byab nacka, ckaxitb, AKi TPU npobnemu 3 nepenivyeHmx €

HaMBaXkK/MBilwMMKM AnAa Bac ocobucTo?

PicT WiH

Tapudu/BHECKM Ha }KUTNOBO-KOMYHaJIbHi NOCayru
BiMcbkoBi aii Ha JoH6aci

Kopynuia B gepaBHMX opraHax

Cuctema oxopoHu 340poB " A / MeauumHa
be3pob6iTTa

MaaiHHA Kypcy rpuBHi

HeKkoMneTeHTHiCTb Blagu

CouiasibHMM 3aXMCT GigHMX

MoniTMyHa HecTabiNbHICTb

Hu3bKuKM piBeHb BUPOGHULTBA

3aTp1MKa 3apniat/neHcin

3NM104UHHICTb

Ekonoria

BigHocKHuU 3 Pocieto

PocircbKa npucyTHicTb B KpuMy

MpaBa BnacHoCTi Ha 3eMt0

CraTyc pocilMcbKoi MOBM

HecTaya/MMOBIpHicTb BiAK/IlOYEHHA rasy, eJleKTpoeHeprii, Boau
IHWwe

Bakko BignoBictu/Hemae BignoBiai

42%
38%
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byab nacka, ckaxitb, AKi TPU npobsiemu 3 nepenivyeHmx €

HaMBaXkK/mBilwMMKM AnAa Bac ocobucTto?

| 1835 ] 3650 | 51+

PicT uiH

Tapndur/BHECKU Ha KMUTIOBO-KOMYHaJIbHi MOCAYrU

BircbKoei gii Ha JoH6aci
Kopynuis B gep:kaBHUX opraHax
CucteMa oxXopoHM 340poB " A / MeauumHa
be3po6iTTa

MagiHHA Kypcy rpMBHi
HekomMneTeHTHiCcTb Bnhagu
CouiasibHMM 3axXMCT GigHMX
MoniTMyHa HecTabiNbHICTb
Hu3bKKUIM piBEHb BUPOGHMLTBA
3aTpMMKa 3apnJat/neHcin
3104UHHICTb

Exkonoria

BigHocuHuM 3 Pocieto

PocilicbKa npucyTHicTb B KpuMy
lNpaBa BAacHOCTi Ha 3eMJ1i0

CraTyc pocifcbKoi MOBM

HecTaya/MMOBipHiCTb BigK/IlOYeHHSA rasy,
e/leKTpoeHeprii, Boau

IHWe

Bakko Bignosictn / Hemae BignoBiai

44%
34%
26%
22%
16%
30%
20%
13%
7%
11%
8%
8%
7%
7%
6%
3%
3%
2%
2%
2%
2%

38%
39%
26%
29%
25%
23%
15%
16%
10%
9%
8%
6%
8%
6%
5%
5%
3%
4%
2%
2%
2%

42%
41%
24%
24%
27%
14%
11%
12%
16%
9%
8%
8%
5%
4%
4%
2%
3%
2%
2%
5%
2%

49%
28%
25%
25%
20%
26%
14%
14%
13%
9%
9%
9%
5%
7%
6%
4%
2%
1%
1%
3%
2%

39%
31%
29%
29%
22%
18%
12%
14%
10%
10%
6%
7%
8%
6%
4%
4%
3%
1%
2%
3%
3%

40%
50%
20%
19%
24%
22%
20%
12%
14%
8%
10%
6%
7%
3%
5%
2%
3%
4%
2%
4%
2%

37%
53%
28%
24%
28%
20%
11%
12%
9%
11%
7%
7%
7%
7%
6%
2%
3%
4%
2%
3%
0%
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AK6M YKpaiHa Mora cTaTu Y1eHOM TiZIbKU O4HOro MirKHapoA4HOro

bepeseHb 2018
pyaeHb 2017
BepeceHb 2017
YepeeHb 2017
KeiteHb 2017
BepeceHb 2016
YepeeHb 2016
lotnn 2016
Jiuctonag 2015
BepeceHb 2015
JluneHb 2015
BepeceHb 2014
KeiteHb 2014
bepeseHb 2014
lotun 2014
Bepecenb 2013
TpaBeHb 2013
BepeceHb 2012
TpaBeHb 2012
bepeseHb 2012

€KOHOMiYHOro cotsy, ue caig 6yno 6u 3poomTtH 3:

52%
50%
52%
54%
53%
51%
54%
55%
57%
57%
55%

59%

53%
52%
41%
42%
40%
32%
37%

18%
16%
14%
18%
18%
19%
15%
15%
15%
17%
14%
17%
24%
27%
36%
37%
37%
42%
41%

36%

0%

10% 20% 30%

43%
50% 60% 70%

40% 80% 90%

m €BponencbkMM CotozoM B MUTHUM coto3om Pocii, binopyci Ta KasaxcTtany

100%
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AK6M YKpaiHa Morja cTaTu Y1eHOM TiJIbKU O4HOro MirKHapo4HOro
€KOHOMiYHOro cotsy, ue caig 6yno 6u 3poo6mTtH 3:

Bik, perioHu

m €Bponencbkum Coro3om

Camonomiy
B MUTHUM coro30M Pocil, binopyci Ta KasaxcTtaHy

CBob6oaa
FpoMapAaHCbKa no3umuia

3axig bIMNMN ConigapHicTtb

baTbKiBWMHa
LieHTp

PagukanbHa napria
NiBaeHb

Cnyra Hapoay
Cxip, 28% 34%
OnosuuinMHuM 610K

3a KHTTA
18-35

36-50
He ronocytoTb

51+ 46% 20% He BU3HauMAMCS

MoniTnuHi cumnarii

82% 5%
78% 49
76% 11%
76% 5%
64% 14%
63% 19%
58% 13%
24% 46%
20% 52%
42% 19%
44% 14%
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AK6U cborogHi npoBoaMeca pedepeHAyM Npo BCTyn YKpaiHu B HATO,
AK 61 B nporonocyBsanm?

bepe3eHb 2018
MpyneHb 2017
BepeceHb 2017
YepeeHb 2017
KeiTeHb 2017
BepeceHb 2016
YepeeHb 2016
lotni 2016
Jiuctonag 2015
BepeceHb 2015
JiuneHb 2015
BepeceHb 2014
KeiTeHb 2014

bepeseHb 2014

W 3a BcTyn YKpaiHu B HATO

43%
37%
34%
40%
46%
43%

39%

45%
48%
48%
41%
43%
38%
34%

27%
29%
32%
30%
30%
28%
30%
31%
40%
43%

0%

10% 20% 30% 40%

m [lpotn BcTYny YKpaiHu B HATO

50%

60% 70% 80%

90% 100%
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Ak6M cboroaHi nposoanBca pedepeHayM npo Bctyn YkpaiHu B HATO,
AK 64 Bu nporonocysanu?

BiK, perioHu MoniTM4Hi cumnarii
m 3a BcTyn YKpainM B HATO
Ceob6opa 80% 5%
m [potn BCTYNy YKpaiHu B HATO
Camornomiy 74% 10%
bIMNMN ConigapHicTtb 69% 11% 4
3 0, o,
3axia FpoMapaHcbKa no3uuin 63% 19%
baTbKiBWMHA 52% 25%
LieHTp
PagukanbHa napria 50% 23%
NiBaeHb
Cnyra Hapoay 42% 28%
Cxip,
OnosuuinHum 610K EIPNA 63%
3axutta RS 73%
18-35
36-30 He ronocytotb 31% 41%
51+ He Bu3Haumaucsa 35% 31%
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AK 61 BM1 oUiHMAM CBOE CTaB/IeHHA A0 TaKMX KpaiH?

Monbuyi 6% 292%
€sponeicbKoro Cotosy 8% 3%4%
binopyci 6% 173%
CLUA 10% | 5% (5%

YropuwmHu 6% 2%

PyMyHii k¥4 6% 2% 8%

Pocii ¥4 17% 26% 22% 27% 3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
m [lyke Tenne mTenne mHeyrpansHe mXonoaHe m/Ayxke xonoaHe M Baxkko ianosicti/Hemae Bignosiai
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AK 6u Bu oL iHMAM CBOE CTAaB/ZIEHHA 00 TaKUX KpaiH?

apTenne

€sponencbknu Cotos
80% -

54%
60% - 50% 479 49%" . 50% 47%47%

o  51%
1 46% B8 0 g 4% 9
40%41% 38% 9 45%
40%
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16% 9 13% .
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YropumHa
60% -
. 36%
o |
20% 6% 9% 9%
0% : :
Bep.15 Ipya. 17 bep. 18

all»X0100HE
MonbLia
80% -
57% 559, 58% 58% 58% - 4o, 2o, 58%58% 569
42% 40% 39%
40% -
15%

zoty | &0 [ % o, 0, 0, 0,
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PyMyHis
60% -
40% - 30%
° 23% 26%

o |

20% o >4 h

0%

Bep.15 pya. 17 bep. 18
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AK 6u Bu oL iHMAM CBOE CTAaB/ZIEHHA 00 TaKUX KpaiH?

e enne

61%

59%58% 58%c . o/56%
06% "5 19

o/ _E90 9
60% 52% 57 1% 49% 48%A8%

40% -
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binopycb
58% 8
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40% -
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AK 6u Bu oL iHMAM CBOE CTAaB/ZIEHHA 00 TaKUX KpaiH?

Monbuyi

€sponencbKoro Cotosy

binopyci

CLLA

YropuwmHum

PyMmyHii

Pocii

Cyma BignoBigen «ayxe tenne» 1a «Tenne»

36-50

50%

49%

37%

43%

29%

26%

20%

48%

48%

46%

36%

26%

25%

22%

47%

46%

53%

40%

28%

25%

23%

59%

65%

28%

57%

34%

28%

5%

48%

50%

43%

45%

31%

29%

14%

45%

38%

59%

27%

23%

22%

34%

36%

27%

63%

22%

18%

18%

49%
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3a wKanow Biag 1 o 5, uM Mae YKkpaiHa 6inbLue cnisibHOro i3 3axigHow
€sponoto 4u 3 Pocieto y Takux cepax. Je «1» o3Ha4aeE, Wwo YKpaiHa
NOBHICTIO CXOXa Ha 3axigHy €Bpony, ToAi AK «5» - TaKa caMa AK Pocis

Kynbtypa Ta iHTenektyasbHe XUTTA [JRIA 17% 21% 8%

Mopanb i UiHHOCTI M 18% 21% 18% 10%

Po3suToK geMoKpaTtii ¥4 18% 15% 13% 18%

MpaueBsaWTyBaHHA Ta piBeHb KUTTA yJo

OxopoHa 340poB'A, NeHcil Ta iHWi couianbHi
BUNATH

5% 8% 20% 18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

B Taka cama fAK 3axigHa €spora =2 m 4 mTaka cama aK Pocia m Baxko Bianosicti/Hemae Bianosiai
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3a wKanow Big 1 Ao 5, yM Mae YKpaiHa 6inbwe cninbHoro i3 3axigHow
€Bponoto 4M 3 Pociel y Takmx cpepax. [e «1» o3Ha4vae€, Wo YKpaiHa NOBHICTHO
CXOXa Ha 3axigHy €Bpony, ToAi AK «5» - Taka camMa AK Pocia

KynbTypa Ta iHTeneKTyasbHe XUTTA
Bik, perioHu

B Taka cama Ak 3axigHa €spona m?2 m4 B TaKa cama K Pocia m Baxkko BignoBict1/Hemae Bignosiai
3axig 14% 4% 6%
LeHTp 16%
NiBgeHb

Cxip 4/

18-35
36-50

51+
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3a wKanow Big 1 Ao 5, yM Mae YKpaiHa 6inbwe cninbHoro i3 3axigHow
€Bponoto 4M 3 Pociel y Takmx cpepax. [e «1» o3Ha4vae€, Wo YKpaiHa NOBHICTHO
CXOXa Ha 3axigHy €Bpony, ToAi AK «5» - Taka camMa AK Pocia

Mopasnb i LiHHOCTI
Bik, perioHu

B TaKa cama fK 3axigHa €spona m2 m4 B TaKa cama fK Pocisa m Baxkko Bignosictn/Hemae Bignosiai
3axia 15% 3% 8%
LeHTp 14%
MiBaeHb

Cxig

18-35
36-50

51+




3a wKanow Big 1 Ao 5, yM Mae YKpaiHa 6inbwe cninbHoro i3 3axigHow
€Bponoto 4M 3 Pociel y Takmx cpepax. [e «1» o3Ha4vae€, Wo YKpaiHa NOBHICTHO
CXOXa Ha 3axigHy €Bpony, ToAi AK «5» - Taka camMa AK Pocia

Po3BUTOK aemMokparii

Bik, perioHu

B Taka cama fAK 3axigHa €spona m2 m4 B TaKa cama K Pocia m BaxkKo Bignosictn/Hemae Bignosiai
3axig 14% 5% 14%
LeHTp 14% 13% 16%
MNiBgeHb 19% 18% 20%
Cxip 14% 19% 24%
18-35 17% 18% 17%
36-50 15% 13% 16%
51+ 14% 10% 20%




3a wKanow Big 1 Ao 5, yM Mae YKpaiHa 6inbwe cninbHoro i3 3axigHow
€Bponoto 4M 3 Pociel y Takmx cpepax. [e «1» o3Ha4vae€, Wo YKpaiHa NOBHICTHO
CXOXa Ha 3axigHy €Bpony, ToAi AK «5» - Taka camMa AK Pocia

MpaueBnawiTyBaHHA Ta pPiBEHb XMUTTA
BiK, perioHu

B Taka cama Ak 3axigHa €spona m2 m4 B Taka cama sK Pocisa m Baxkko BignoBicT/Hemae BignoBiai

3axig 28% 11% 11%
LeHTp 26% 19% 16%
Cxia 22% 30% 17%

MNiBaeHb 24% 26% 15%
18-35 27% 22% 14%
36-50 24% 21% 14%

51+ 25% 18% 16%




3a wKanow Big 1 Ao 5, yM Mae YKpaiHa 6inbwe cninbHoro i3 3axigHow
€Bponoto 4M 3 Pociel y Takmx cpepax. [e «1» o3Ha4vae€, Wo YKpaiHa NOBHICTHO
CXOXa Ha 3axigHy €Bpony, ToAi AK «5» - Taka camMa AK Pocia

OxopoHa 340poB'a, NeHcil Ta iHWi couiazibHi BUNaTH
Bik, perioHu

B TaKa cama fAK 3axigHa €spona m? m4 B Taka cama faK Pocisa m Baxkko BianoBicTM/HeMmae Bignosiai

28% 11%

3axipg,

LeHTp

Cxipg,

NiBgeHb 25% 23% 18%

18-35 26% 22% 15%

36-50 25% 20% 11%

51+ 25% 18% 20%
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Ha Bawy AyMKYy, 41 CbOrogHilLHE MOJ104€e NOKOJIIHHA Ma€E rapHe
MaMOYTHE B YKpaiHi?

® O1HO3HAYHO TaK
m CKopiwe TaK

m CKopiwe Hi

B OHO3HAYHO Hi

B Baxkko BignoBictu/Hemae Bianosiai
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Ha Bawy AyMKy, 4M CbOrogHillHE MOoN04€e NOKONMIHHA MA€E rapHe
MaMOYTHE B YKpaiHi?

Bik, perioHu

B OHO3HA4HO TaK m Ckopiwe TaK m Ckopiwe Hi B O4HO3HAYHO Hi W Baxkko BignosicT1/Hemae Bignosiai

Cxipg 3% 16% 38% 36% 7%
UeHTp 14% 31% 44% 7%
3axig KA 13% 36% 40% 7%

(N 2% 13% 32% 50% 4%

18-35 3% 17% 38% 37% 5%
36-50 15% 34% 44% 4%

51+ 3% 11% 30% 48% 8%
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CtaB/ieHHA A0 pedOopMM CUCTEMM

OXOPOHM 340POB'A
e

CENTER FOR
INSIGHTS IN

SURVEY
RESEARCH



Ha Baw nornag, 44 AoCTaTHbO 3YCUJIb AOKNaga€e Bawa MicueBa Baaga
Ana pedopMyBaHHSA 3aK/1a4liB OXOPOHM 340pOB'a?

® O1HO3HAYHO TaK
m CKopiwe TaK

m CKopiwe Hi

B OHO3HAYHO Hi

B Baxkko BignoBictu/Hemae Bianosiai
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Y 2018 poui po3noymHaeTbCA pepopMa CUCTEMU OXOPOHU 340POB'A Ha
piBHi ciMeMHUX NiKapiB, AUTAYMX NiKapiB Ta TepaneBTiB. fAKi 3 yux
3MiH B BBarkaeTte HamBaxXxamBilwmmMKn ana Bac ocobmucto?

TPM BIAMNOBIAI

FapaHTia 6€3KOoWTOBHOT MEeAMYHOT AONOMOIHU

FapaHTia AKiCHOT fiarHOCTMKM Ta NiKyBaHHA

JlikyBaHHA Ta giarHoCTMKa BignoBigHO A0 MiKHapOAHUX MeAUYHUX
NpoTOKONiB

3HMKHEHHA Yepr y MeAM4Hi 3aKi1agm

Fapsa4a niHisa, ge A MOXy NPOKOHCY/IbTYBaTMUCA 3 6yAb-AKOro
NUTaHHA, NOB'A3aHOro 3i 340pOB'AM

MoXMBiCTb OTPpMMATH Byab-AKi MeAMYHiI JOKYMEHTH nicaa
KOHCyIbTauii cimelHoro nikaps 6e3 nepeBipku BciMa daxiBuamm

BBiunuBicTb Ta 4O06pPO3MUNUBICTDL NiKapiB

Yac pO6OTM MeOHNYHOro 3akKk/siagy Be4opamMum Ta BUXigHMMH

BBeaeHHA Npu3HaYeHHA Bi3uTY A0 NikapA 3a TenehoHOM

YucTi MeaMYHi yCTaHOBM Ta OXaMHMM NepcoHan

Baxkko Bignosictu/Hemae Bignosiai

43%

41%
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Y 2018 poui po3rno4YnMHaETbLCA pepopMa CUCTEMU OXOPOHM 340POB'A HA

PiBHi ciMeMHMX nikapiB, AUTAYMX NiKapiB Ta TepaneBTiB. AKi 3 LUX

3MiH Bu BBarkaeTe HamMBaxKauBilwmmmn ana Bac ocobucro?

FapaHTia 6€3KOoWTOBHOT MEAMYHOT 4ONOMOIMU
FapaHTia AKICHOT AiarHOCTUKM Ta NiKyBaHHA

JlikyBaHHA Ta AiarHoCTMKa BignoBigHO A0
MiXKHapogHUX MeAMYHMX NPOTOKO/IiB

3HUKHEHHA Yepr y MeAuyHi 3aknagm

Fapava niHisa, ge a Moxy
NPOKOHCY/IbTyBaTMCA 3 ByAb-AKOro
NUMTaHHA, NOB'A3aHOro 3i 340pOB'AM

MoXXNUBiCTb OTPMMATH BYAb-AKi MeANYHi
AOKYMEHTM nicna KoHcybTauii ciMenHoro
NikapAa 6e3 nepeBipKU BCciMa daxiBusMH

BBiunuBicTb Ta 406pO3UYNUBICTL NiKapiB

Yac po60oTH MegMYHOro 3akjagy Bedyopamm
Ta BUXigAHUMU

BBefeHHA NnpM3HaYeHHA Bi3UTY A0 NikapA 3a
Tene¢poHOM

Yucti MegMuHi ycTaHOBM Ta OXaUHUM
nepcoHasn

Baxkko Bignosict / HeMae BignoBigi

39%

44%

24%

23%

15%

14%

14%

13%

11%

15%

13%

TPM BIAMNOBIAI

43%

43%

25%

22%

16%

14%

13%

14%

11%

7%

16%

45%

37%

22%

12%

13%

13%

11%

8%

9%

7%

26%

40%

34%

22%

22%

17%

15%

17%

9%

9%

10%

18%

43%

45%

26%

18%

13%

14%

11%

14%

12%

8%

16%

46%

45%

23%

15%

13%

11%

12%

9%

7%

10%

22%

40%

39%

19%

16%

15%

12%

11%

14%

12%

11%

23%
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YaBiTb c06i, Wo y Bac a6o Korocb i3 Bawmx HaM6AMXKUMX poamyiB
BUABMJIM CEPHMO3HY XBOpoby. 3a wWKaaot Big 1 Ao 5, HacKinbku Bu
BMEBHEHI y TOMY, WO geprKaBHA CUCTEMA OXOPOHM 340pOB'A
3a6e3ne4YmnTb AKICHY Ta rigHy gonomory?

B /leprkaBHa cMCTEMA OXOPOHM 340POB'A He
HaZlaBaTUMeE HiAKOT AOMOMOrHN.

m?2

m4

m /lep:XaBHa cMCTeMa OXOPOHMU 340pOB'A
3a6e3ne4YnTb AKIiCHY Ta rigHy AONoMory.
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YaBiTb c06i, Wo y Bac abo Korocb i3 Bawmx HaMGAMKUYMX poanydiB BUABUIM
cepuo3HY XBOpoOy. 3a WwKanow Big 1 Ao 5, HackinbKku Bu BneBHeHi y TOMy, W0
AeprKaBHa cCUMCTEeMa OXOPOHM 340pOB'A 3abe3neynTb AKICHY Ta rigHy gonomory?

BiK, perioHu

m /lepxkaBHa cnuctema O3 He HaZaBaTMMe HiAKOT AONOMOrMH m?
m4

m [leprkaBHa cuctemMa O3 3a6e3neyunTb SKiCHY Ta rigHy gonomory

4

Cxip,
LeHTp
3axig

NiBgeHb

51+ 4% 2%
36-50 3% 3%
5% 2%

18-35
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/I>kepena iHpopMaLil
e

CENTER FOR
INSIGHTS IN

SURVEY
RESEARCH



3 AKMX 3 nepenivyeHnx HMxK4Ye axepen iHpopmauii B oTpuMmyeTte
NONITUYHY iH(opMaLito?
AOBI/IbHA KI/IbKICTb BI,LZHOBI,LZEl;i
YKpaiHCbKe Teneb6adYeHHA - HOBUHM, Nporpammu 79%
IHTepHeT - Be6-CTOpPiHKM
IHTEepHeT - coyianibHi MepeKi
Poguui, gpysi
CratTi B YKpaiHCbKMX rasetax Ta XKypHanax
YKpaiHCbKe pafio - HOBUHMU, NMPOrpamm
Koneru no po6ori
PocilicbKe Tene6avyeHHA - HOBUHU, NPOrpaMum
PeknamMHi 6iréopamn, cteHAU Ha BYIMLAX
bykneTu, iHwa 6e3KoWwTOBHA iHPOpMaLia NOLWTOH
3ycTpiyi 3 nonitTukamu
CTaTTi B pOCiMCbKMX raseTax Ta XXypHanax
PocilicbKke pagio - HOBMHM, Nporpamu
IHwWe

3 XOoAHMX

Baxkko BignoBictu/Hemae signosigi




3 AKMX 3 nepenivyeHnx Hux4e axepen iHpopmauii BU otpumyete
NONiTUYHY iHdopMaLito?
/IOBI/IbHA KI/IbKICTb BIAMOBIAEN

YKpaiHCbKe Tesie6a4yeHHA - HOBUHM,

65% 75% 91% 86% 75% 78% 75%
nporpamm
IHTepHeT - Be6-CTOPiHKM 58% 50% 24% 38% 47% 39% 39%
IHTepHeT - couianbHi MepexKi 60% 45% 16% 32% 39% 42% 35%
Pogunui, apysi 31% 30% 30% 28% 28% 31% 40%
CratTi B yKpaiHCbKMX raseTtax Ta 13% 19% 31% 329 21% 18% 16%
*KypHanax
YKpaiHCbKe pajio - HOBUHM, MpOrpamu 14% 19% 22% 25% 18% 16% 15%
Koneru no po6ori 17% 21% 13% 15% 19% 14% 18%
PocincbKke Teneb6ayeHHs - HOBUHM, 7% 10% 1% 4% 8% 13% 14%
nporpamm
PeknamHi 6iréopam, cTeHAMU Ha 7% 6% 5% 4% 7% 5% 8%
BY/IMLAX
!SyKnem, iHWwa 6e3KOoLITOBHA 4% 4% 3% 3% 4% 3% 5%
iHdopMauia nowToro
3ycTpivi 3 nonitTMkamu 2% 3% 3% 3% 3% 1% 1%
CratTi B pOCiMCbKMX rasetax Ta 1% 3% 2% 0% 1% 3% 2%
*KypHanax
PocilicbKe pagio - HOBMHM, NporpaMu 1% 2% 2% 1% 1% 2% 2%
IHWwe 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2%
3 }KOAHMX 4% 3% 1% 0% 2% 5% 2%
Baxkko Bignosictn / Hemae Bignosiai 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%
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Yu BBarkaete Bu, 3aranom, o Take arxepeno iHbopMauii € HAZIMHUM,
HenTpasZibHUM abo ynepeaKeHUm?

Pogunui, gpysi

Koneru no po6ori

YKpaiHCbKe Tesie6ayeHHA - HOBUHM, Nporpamm
IHTepHeT - Be6-CTOpPiHKM

IHTepHeT - couianbHi Mepexi

CraTTi B yKpaiHCbKMX raseTtax Ta XypHasax
YKpaiHCbKe pajio - HOBUHM, Nporpamm
3ycTpiyi 3 nonitTMkamu

BykneTtu, iHwa 6e3KowTOBHa iH(OpMaLLia NOLWTO
PeknamHi 6iréopamn, cteHaMU Ha BYAMLAX
Pocilicbke Tene6ayeHHs - HOBMHM, NPOrpamu
Pocincbke pagio - HOBMHM, Nporpamu

CraTtTi B pOCiMCbKMX raseTax Ta XKypHaaax

m /lyke HajinHe

m /ly>ke ynepegrKeHe

m [lIBuawe HaginHe
m llIBnawe ynepeaxeHe
m BaxkKo Bignosictn/Hemae BignoBiai

9% 5% 13%
7% 22% 9% 5% 25%
4% 21% 25% 16% [6%
12% 7% 28%
12% 7% 30%
17% 13% 26%
17% 12% 26%
17% 20% 34%
18% 21% 30%
19% 23% 32%
20% 37% 29%
17% 29% 40%
17% 27% 42%
OL’A, 26% 46% 66% 86% 10‘0%
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Yu BBarkaeTte Bu, 3arasnom, wo Take arkepesno iHbopMalii € HaZIMHUM,
HenTpaJbHUM abo ynepearKeHUm?

Cyma BignoBigen «ayxe HajinMHe» Ta «lBUALLE HaAiNHE>

36-50

Poanui, gpysi

Koneru no po6ori

YKpaiHCcbKe Tesie6a4yeHHs - HOBMHM,
nporpamm

IHTepHeT - Be6-CTOpiHKMK

IHTepHeT - couianbHi Mepexi

CraTtTi B yKpaiHCbKMX rasetax Ta
*KypHasax

YKpaiHCbKe pagio - HOBMHM, Nporpamu

3ycTpivi 3 nonitTMkamu

BykneTty, iHwa 6e3KOWTOBHA
iHdopMauia nowToro

PeknaMHi 6iréopam, cteHaM Ha
BY/IMLAX

PocilicbKke Tenie6a4eHHs - HOBMHM,
nporpamm

PocilicbKke pagio - HOBMHM, NporpaMu

CratTi B poCiMCbKMX rasetax Ta
*KypHanax

42%

29%

20%

30%

29%

17%

16%

10%

7%

7%

3%

3%

2%

43%

34%

23%

30%

28%

17%

18%

8%

7%

7%

2%

1%

1%

47%

25%

29%

15%

13%

22%

22%

7%

5%

5%

3%

2%

2%

53%

37%

36%

29%

25%

32%

32%

10%

9%

7%

1%

1%

1%

36%

26%

25%

25%

23%

16%

17%

8%

5%

4%

2%

2%

1%

51%

31%

22%

20%

21%

16%

15%

9%

7%

9%

4%

3%

3%

39%

18%

11%

15%

15%

8%

8%

6%

2%

3%

4%

1%

1%
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Yu BBarkaeTte Bu, 3arasnom, wo Take arkepesno iHbopMalii € HaZIMHUM,
HenTpaJbHUM abo ynepearKeHUm?

Cyma BignoBigen «ayxe HajinMHe» Ta «lBUALLE HaAiNHE>

Poanuyi, gpysi

Koneru no po6ori

YKpaiHCbKe Tesie6a4yeHHA - HOBUHM,
nporpamm

IHTepHeT - BE6-CTOPiHKM

IHTepHeT - couianbHi Mepexi

CratTi B yKpaiHCbKMX raseTtax Ta
ypHanax

YKpaiHCbKe pajio - HOBUHMU, NpOrpamu

3ycTpivi 3 nonitTMkammu

bykneTtu, iHwa 6e3KoTOBHA
iHopMmauis nowTor

PeknamHi 6iréopau, cTeHAM Ha BY/IMLAX

Pocicbke TeniebayeHHs - HOBMHM,
nporpamm

PociricbKe pagio - HOBMHM, Mporpamu

CTaTTi B poCilCbKMX rasetax Ta
KypHanax

BaTtbkKiBLWMHaA

49%

35%

37%

23%

24%

36%

29%

13%

9%

8%

2%

2%

1%

Bnn
ConipapHictb

58%

37%

50%

35%

34%

33%

37%

15%

9%

8%

1%

1%

2%
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45%

37%

29%

22%

19%

20%

23%

11%

9%

5%

2%

0%

0%

3a xuTTAa

40%

21%

20%

21%

15%

13%

11%

5%

5%

4%

5%

2%

3%

Camonomiy

36%

30%

25%

29%

23%

29%

24%

11%

4%

4%

0%

0%

0%

OnosuuinHum
o6nok

47%

25%

16%

16%

14%

13%

12%

10%

5%

5%

7%

4%

4%

PagukanbHa

61%

34%

46%

27%

24%

34%

32%

15%

12%

11%

5%

5%

4%

57%

30%

24%

39%

35%

23%

36%

2%

13%

7%

2%

2%

2%

Cnyra Hapoay

47%

36%

30%

40%

42%

19%

20%

12%

9%

13%

2%

0%

0%

He ronocyoTb

42%

27%

17%

18%

19%

13%

13%

4%

5%

5%

3%

3%

2%

He Bu3Haumnnucs

39%

23%

16%

18%

17%

11%

10%

5%

3%

4%

2%

1%

1%
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CTATb

BIK

OCBITA

CEKTOP

o

3AMHATOCTI

PIZ 3AHATb

Aemorpadis

corcor | -5
winca | 55/
18-35 poric | 3 1%
36-50 poxic || T 272
51 pokis i crapwe ||| -2
MoyaTkoBa/HenoBHa cepefHs | 0%
CepefiHsa 3ara/sibHa . 3%
CepefHa cneljiaibHa _ 19%
Buwa/Henosra swa ||| -1
Baxxo signosictn/Hemae signosiai ||| G 374
He npauroro | 5 1%
B npusatromy, Ha npuéytox || 30%
Jlep>xaBHOMY _ 17%

B rpoMazcbKomy, HEMpMBYTKOBOMY | 1%
Baxkko Bignosict/Hemae Bianosigi I 1%

Po6itHuk (disnuna npaus) |G 23%

®epmep/CensHuH I 1%

ocpichmit npauistnk [T 11%

KepiBHMK cepeaHbOT YM BMLLOT TaHKM - 4%

Nencionep (venpawoo-w) | 30%

CtyaeHT - 5%
JomorocrnogapKa - 9%
Bespositiinit [ 7%

CaMo3alHATUI / NignpueMeLb - 4%

mwe [ 7%

Baxko BignoeicTi/Hemae BianoBiai | 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

70%

70



[lemorpadis

I 9%
I 27%
I 2%

YKpaiHCbKOI
PocircbKoto
B piBHil Mipi yKpaiHCbKOIO i pocilcbKoto

IHWoto

B/ZIOMA MOBOIO

Barkko Bignosict/Hemae BianoBizgi
YKpaiHeup

PocisaHuH

b

IHWe

HALIOHAJ/IbHICT, PO3MOBAAKOTb

BaxkKko Bignosictu/Hemae BianoBiai
MpaBocnasHui (YNL KM)
MpaBocnasHuit (YML M)

'peko-KaToNMK
Katonuk
MNpoTectaHT
lynen

MycynbMaHMH

PEITIA

Ateict

Bipto B bora, ane He Hanexy A0 NeBHOi _ 21%

IHWe

Barkko Bignosict/Hemae BianoBizgi
Hi

YneH naprii

YneH rpomMaZCbKOi, HeaepXKaBHOT opraHisauii

Y/IEHCTBO B
MAPTIi, HFO

BaxkKko Bignosictu/Hemae Bianosiai

| 0%
| 0%

I 39%

Bl s
B 3%
| 1%

I 39%
I 0%

H s
| 1%
| 1%
| 0%
0%

B 5%

| 2%

B 3%

I 9%

| 1%
| 1%
| 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%
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BucTayae Ha xapuyBaHHSA. /19 MOKYMKKW 04ArYy, B3yTTS NOTPi6HO
Ha36MpaTH YU NO3UUUTH

32%

BrcTavae Ha xapyyBaHHS i HEOBXiaHMM oasr, B3yTTA. NS TakMX
MOKYMOK SIK XOPOLUMIM KOCTIOM, MOGi/IbHUI TenedoH, NMaococ
NOTPiGHO HAa3GMPaTH YK MO3UUUTH

31%

BucTayae Ha xapuyBaHHS, oAAr, B3yTTH, iHWI NOKYNKU. Ane ans

MOKYMKKU 0POrmx peden (Takux SiK NpasbHa MaliMHKa, 10%
XONI0AMJIbHMK) MOTPIOHO HAa36MPaTU UM MO3UYUNTH
BucTtavae Ha xapuyBaHHA, o4Ar, B3yTTA, AOPOri NOKYNKu. [Ana Takmx 39
MOKYMOK fIK MallMHa, KBapTMpa NOTPiGHO Ha3GMpaTH YU NO3UYUTH °
Byb-AKi HEO6XiAHI NOKYNKM MOXY po6MTH B 6Yb-AKMI Yac | 1%
Baxkko BianoBicTu/Hemae BignoBiAi I 2%
0% 20% 40%

60%
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